
RENCANA PELAKSANAAN  PEMBELAJARAN ( RPP ) DARING  

 

Nama   : Asmah,S.Pd.I 

Madrasah  : MIN 1 Banggai 
Email   : hasanahasmah@gmail.com 

Kelas/Semester  : 1c/1 

Tema   : 1( Diriku ) 
Sub Tema  : 1 ( Aku dan Teman Baru ) 

Pembelajaran  : 3 

Fokus Pelajaran  :  (  Matematika,Bahasa Indonesia, PPKn  ) 

 

Tujuan Pembelajaran 

Matematika Peserta didk dapat membilang secara urut bilangan 1 sampai dengan 10 dengan bantuan benda 

konkret. 

Bahasa 
Indonesi 

Peserta didik dapat menyebutkan huruf vocal. 

PPKn Peserta didk dapat menyanyikan lagu “ a,b,c “ 

Kegiatan Pembelajaran 

a. Kegiatan Awal 
1. Pada awal pelajaran, guru memberi salam, dan  menanyakan kabar.( Melalui WatsApp Grup) 

2. Dilanjutkan dengan do’a belajar  .( Melalui WatsApp Grup) 

 

b. Kegiatan Inti 

1. Guru mengajak peserta didik mengenal huruf  vokal  yang sudah ditulis  sambil bernyanyi  diberikan 

berupa  video. ( Melalui WatsApp Grup) 

2. Guru mengenalkan konsep bilangan 1 sampai dengan 10 berupa video. ( Melalui WatsApp Grup) 
3. Peserta didik mengenal huruf vokal setelah itu disebutkan sambil bernyanyi  dalam bentuk video. ( 

Melalui WatsApp Grup) 

4. Peserta didik menyebutkan angka 1-10 dalm bentuk video. Melalui WatsApp Grup) 
5. Pserta didik mengirim tugasnya ( Melalui WatsApp Grup) 

 

c. Kegiatan Penutup 
 Guru memberi reword kepada peserta didik yang sudah mengirim tugas (Melalui WatsApp Grup ) 

 Guru menutup pembelajaran  

 Guru menyetor pamantaun pembelajaran daring kepada Kepala Madrasah 

 

Penilaian :  

Sikap                : Disiplin , keaktifan,  dan kesopanan dalam berkomunikasi selama proses pembelajaran. 

Pengetahuan    : Tes Tertulis dapat menyebutkan huruf  vocal dan angka 1-10 
Keterampilan   : Unjuk Kerja (Kemampuan menyebut huruf sambil bernyanyi dalam bentuk video) 

 

 

Luwuk,  18  Juli  2020 
 

 

Mengetahui, 
Kepala MIN 1 Banggai       Guru Kelas Ic 

 

 

 
( UDIN. S.Pd.I, M.Pd )        ( A S M A H, S.Pd.I ) 

NIP.196910011997031003      NIP. 198203122005012006 
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